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“中兴实业杯”第二届聪明小机灵小学生数学邀请赛

三年级

本试卷考试 60 分钟。总分 150 分，每题 10 分。

1、在右面竖式的各个方框中填上适当的数字，使竖式成立。

2、推算：

3、按下面的规律摆三角形，第 82 个三角形是(    )色的。这种颜色的三角形，它是第(      )

个。

4、学校有 60 人要参加“金孔雀”舞蹈比赛，比赛时要求每排人数既不能少于 4 人，也不能

多于 16 人，问共有(      )种排法。

5、根据前面三个算式的启发，括号里应当填上(      )。

6、一个电影院的第一排有 15 个座位，以后每一排都比前一排多 2个座位，最后一排有 73 个
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座位，这个电影院一共有(     )个座位。

7、右图中不含“· ”的三角形比含“· ”的三角形多(     )个。

8、把 21 分拆两个自然数之和，且使这两个自然数的乘积最大，这个最大的乘积是(     )。

9、如图，在长方形 ABCD 中，EFGH 是正方形。如果 AF＝11 厘米，

HC＝14 厘米，那么长方形 ABCD 的周长是(      )厘米。

10、将不大于 12 且互不相同的八个自然数填入右图八个方格中，使九宫图

中的每一行，每一列以及对角线上的三个数的和都等于 21。

11、在一道减法算式里，被减数、减数与差的和是 360，而差比减数的 4 倍还多 20。被减数

是(      )，减数是(      )，差是(      )。

12、有两个完全一样的长方形，拼成两种长方形，一种长方形的周长是 100 厘米，另一种长

方形的周长是 140 厘米，原来长方形的长是(      )厘米，宽是(      )厘米。

13、某商场里花布的米数是白布的 3 倍，如果每天卖 20 米白布和 45 米花布。(      )天以

后，白布全部卖完，而花布还剩下 180 米，原来有花布(      )米。

14、1996 年爸爸的年龄是姐姐和妹妹年龄和的 4倍，2004 年爸爸的年龄是姐姐和妹妹年龄和
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的 2倍，爸爸是(      )年出生的。

15、书架上、下两层摆放着若干本书。如果从上层拿 10 本放到下层，则下层的本数是上层的

2倍，如果从下层拿 10 本放到上层，则上层的本数是下层的 3倍，上层原来有图书(      )

本，下层原来有图书(      )本。


